

ਓਂਟਾਰੀਓ ਹੋਰ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਦੀ ਜਾਤੀਵਾਦ ਅਤੇ ਨਫ਼ਰਤ ਤੋਂ ਬਚਣ ਲਈ ਰੱਖਿਆ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ
ਵਧੇਰੇ ਸਥਾਨਕ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਗ੍ਰਾਂਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਨੂੰ ਦੁੱਗਣਾ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਪ੍ਰਾਂਤ

ਖਬਰਾਂ

31 ਜਨਵਰੀ, 2022

ਟੋਰਾਂਟੋ — ਓਂਟਾਰੀਓ ਸਰਕਾਰ ਜਾਤੀਵਾਦ-ਵਿਰੋਧੀ ਨਫ਼ਰਤ-ਵਿਰੋਧੀ ਗ੍ਰਾਂਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਨਿਵੇਸ਼ ਨੂੰ ਦੁੱਗਣਾ ਕਰਕੇ ਜਾਤੀਵਾਦ ਅਤੇ ਨਫ਼ਰਤ ਨਾਲ ਲੜਨ ਲਈ ਹੋਰ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਇੱਕ ਵਾਧੂ \$1.6 ਮਿਲੀਅਨ ਫੰਡਿੰਗ ਹੋਰ ਭਾਈਚਾਰਕ-ਅਗਵਾਈ ਜਨਤਕ ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗੀ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਗ੍ਰਾਂਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਈ ਕੁੱਲ ਫੰਡਿੰਗ ਦੇ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ \$3.2 ਮਿਲੀਅਨ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ।

ਨਾਗਰਿਕਤਾ ਅਤੇ ਬਹੁ-ਸੱਭਿਆਚਾਰਵਾਦ ਮੰਤਰੀ ਪਰਮ ਗਿੱਲ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ, “ਜਾਤੀਵਾਦ ਅਤੇ ਨਫ਼ਰਤ ਵਿਰੁੱਧ ਲੜਾਈ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਕੰਮ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਕੇ, ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਵਧੇਰੇ ਬਰਾਬਰੀ ਵਾਲੇ ਓਂਟਾਰੀਓ ਲਈ ਆਪਣੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।” “ਜਾਤੀਵਾਦ-ਵਿਰੋਧੀ ਨਫ਼ਰਤ-ਵਿਰੋਧੀ ਗ੍ਰਾਂਟ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਨਿਵੇਸ਼ ਨੂੰ ਦੁੱਗਣਾ ਕਰਨ ਨਾਲ ਸੂਬੇ ਭਰ ਵਿੱਚ ਜਾਤੀਵਾਦ ਅਤੇ ਨਫ਼ਰਤ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਨਤੀਜਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਪ੍ਰਗਤੀ ਦੀ ਰੱਖਿਆ ਵੀ ਹੋਵੇਗੀ।”

ਓਂਟਾਰੀਓ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਸਥਾਨਕ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਲਈ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ ਜਾਤੀਵਾਦ-ਵਿਰੋਧੀ ਨਫ਼ਰਤ-ਵਿਰੋਧੀ ਗ੍ਰਾਂਟ ਵਿਕਸਿਤ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਜੋ ਇਸਦੇ ਸਾਰੇ ਰੂਪਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾਤੀਵਾਦ ਅਤੇ ਨਫ਼ਰਤ ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਬਾਰੇ ਜਨਤਕ ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਨੂੰ ਵਧਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ, ਯੋਗ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸਮਰਥਨ ਦੇਣਗੀਆਂ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਭਾਈਚਾਰਕ-ਅਧਾਰਤ ਅਤੇ ਗੈਰ-ਲਾਭਕਾਰੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਪਹਿਲਕਦਮੀਆਂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਜੋ ਸਮਰੱਥਾ ਬਣਾਉਣ, ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਜੋੜਨ ਅਤੇ ਜਾਤੀਵਾਦ ਅਤੇ ਨਫ਼ਰਤ ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਝ ਨੂੰ ਡੂੰਘਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨਗੀਆਂ।

ਸਤੰਬਰ 2021 ਵਿੱਚ, ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਈ \$1.6 ਮਿਲੀਅਨ ਦੀ [ਘੋਸ਼ਣਾ](#) ਕੀਤੀ ਹੈ। ਸੁਤੰਤਰ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਲਈ ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ \$40,000 ਤੱਕ ਅਤੇ ਦੋ ਜਾਂ ਦੋ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਲਈ ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ \$100,000 ਤੱਕ ਦੀਆਂ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ 32 ਨਵੇਂ ਭਾਈਚਾਰਕ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ।

ਕੁੱਲ \$1.6 ਮਿਲੀਅਨ ਤੱਕ ਦੀਆਂ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਦੇ ਦੂਜੇ ਦੌਰ ਲਈ 14 ਫਰਵਰੀ, 2022 ਤੱਕ ਨਵੀਆਂ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਮੌਜੂਦਾ ਯੋਗ ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ 'ਤੇ ਵਾਧੂ ਫੰਡਿੰਗ ਲਈ ਸਵੈਚਾਲਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ [ਗ੍ਰਾਂਟ ਵੈੱਬਪੇਜ](#) 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ।

ਤਤਕਾਲ ਤੱਥ

- ਯੋਗਤਾ ਦੇ ਮਾਪਦੰਡ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਡਿਜ਼ਾਈਨ ਅਤੇ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਬਦਲਾਅ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੇ ਰਾਤ 11:59 ਵਜੇ EDT ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਾਤੀਵਾਦ-ਵਿਰੋਧੀ ਨਫ਼ਰਤ-ਵਿਰੋਧੀ ਗ੍ਰਾਂਟ ਲਈ ਯੋਗ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਸਫਲ ਨਹੀਂ ਹੋਈ, ਤਾਂ ਇਸ 'ਤੇ ਵਾਧੂ ਫੰਡਿੰਗ ਅਧੀਨ ਗ੍ਰਾਂਟ ਲਈ ਸਵੈਚਾਲਿਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।
- ਬਿਨੈਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਨਵੀਂ ਸਮਾਂ-ਸੀਮਾ ਤੱਕ ਇੱਕ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਦੁਬਾਰਾ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੋਵੇਗੀ, ਜੇਕਰ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਅਸਲ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ:
 - ਦੇਰੀ ਨਾਲ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ (ਭਾਵ, 15 ਨਵੰਬਰ, 2021 ਨੂੰ ਰਾਤ 11:59 ਵਜੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ),
 - ਅਧੂਰੀ ਸੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਲੋੜੀਂਦੇ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਫਾਰਮ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਾ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਜਾਂ
 - ਦਾ ਅਜਿਹਾ ਬਜਟ ਹੈ, ਜੋ ਦਰਜ ਕੀਤੀ ਗਈ ਟੀਅਰ ਲਈ ਅਧਿਕਤਮ ਫੰਡਿੰਗ ਰਕਮ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੈ।
- *2021 ਓਂਟਾਰੀਓ ਆਰਥਿਕ ਆਉਟਲੁੱਕ ਅਤੇ ਵਿੱਤੀ ਸਮੀਖਿਆ ਵਿੱਚ: ਬਿਲਡ ਓਂਟਾਰੀਓ*, ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਜਾਤੀਵਾਦ ਅਤੇ ਨਫ਼ਰਤ ਨਾਲ ਨਜਿੱਠਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਨਵੀਆਂ ਅਤੇ ਵਧੀਆਂ ਪਹਿਲਕਦਮੀਆਂ ਲਈ ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ \$10 ਮਿਲੀਅਨ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਜਾਤੀਵਾਦ-ਵਿਰੋਧੀ ਨਫ਼ਰਤ-ਵਿਰੋਧੀ ਗ੍ਰਾਂਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਨੂੰ ਦੁੱਗਣਾ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਵਾਧੂ ਸਰੋਤ

[ਜਾਤੀਵਾਦ-ਵਿਰੋਧੀ ਨਫ਼ਰਤ-ਵਿਰੋਧੀ ਗ੍ਰਾਂਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ](#)

[ਸਲਾਨਾ ਪ੍ਰਗਤੀ ਰਿਪੋਰਟ 2020: ਓਂਟਾਰੀਓ ਦੀ ਜਾਤੀਵਾਦ-ਵਿਰੋਧੀ ਰਣਨੀਤਕ ਯੋਜਨਾ](#)

[2021 ਓਂਟਾਰੀਓ ਫਾਲ ਇਕਨਾਮਿਕ ਸਟੇਟਮੈਂਟ](#)